



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургутском районе проводится проверка по факту гибели малолетнего

22 сентября 2013 года поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве Сургутского района тела 12-летнего мальчика с огнестрельным ранением. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится доследственная проверка. По предварительным данным, рано утром 22 сентября 2013 года отец с сыном поехали в лес за грибами. С собой мужчина взял охотничье ружьё. Расположившись на делянке, отец отошёл в лес. Через некоторое время мужчина услышал выстрел. Прибежав к сыну он обнаружил ребёнка без признаков жизни. Мальчик скончался от полученного огнестрельного ранения. В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся проверочные мероприятия с целью установления всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/793835>